

锋琴荐号 超级大乐透第 12024 期推荐(7+3 复式):04、08、16、23、25、28、32+04、05、09
 排列三第 12054 期推荐(5 码复式组选):0、1、2、5、9(仅供参考)

幸运赛车第二批学习团赴香港马会学习

2月27日,来自邵阳、湘西、常德、怀化、岳阳、永州、娄底、衡阳、益阳等市州体彩赛车店的业主和销售员启程奔赴香港马会。他们将在香港马会接受相关培训,还可以现场体验香港赛马的精彩。

据了解,这次前往香港是“为幸运赛车加油,到香港马会取经”主题活动的第三批学习团成员,该活动旨在提高“幸运赛车”业主和销售员的业务技能及彩票营销水平,为彩民朋友提供更好的服务。这次活动最难得的就是,让体彩赛车店业主和销售员亲身体验“幸运赛车”和香港赛马的异曲同工之妙。

“香港马会运营多年,拥有非常现代化的营销理念和服务措施,希望学习

团成员能学有所成,将自己的体彩赛车店经营得越来越好,让彩民朋友从‘幸运赛车’中体验更多乐趣。”省体彩中心相关负责人表示。

香港赛马会一直致力于提供世界上水平最高的赛马、体育和博彩娱乐服务,并维持全香港最大慈善公益自助机构的地位。“幸运赛车”在湖南也越来越被社会各界人士认识并喜欢上,在体彩赛车店看赛车、猜赛车冠亚军,成为一种越来越流行的娱乐方式。而 28%的公益金筹集比例,也保证“幸运赛车”在带来乐趣的同时,还能为社会公益事业和体育事业的发展作出重要贡献。



“幸运赛车”学习团成员合影。

邵东彩民刮出 25 万头奖

2月21日,邵东县永兴路托运城4栋新天地彩吧09131体彩投注站刮出“三重钻石”票种头奖,价值25万元。据悉,这份头奖被一对小夫妻中得。第二天,他们就前往邵阳市体彩分中心兑奖。兑奖时夫妻俩开心地说道:“今年财运真好!”另外他们也谈了奖金安排,表示想拿部分奖金去买辆车。

近期,我省彩民朋友玩即开型体育彩票“顶呱刮”的手气非常好,已经连续刮出“红宝石8”、“绿翡翠”、“麻辣6”、“幸运金鱼”等多款票种的大奖,收获非常喜人。希望大家继续拥有超好的手气,并保持住对公益事业的一份爱心。自2008年上市以来,截至去年底,顶呱刮筹集公益金已超过百亿元,广泛用于各项社会公益事业。其中2008年7月1日到2010年12月31日,顶呱刮筹集近40亿公益金用于汶川地震灾后重建,这都是彩民朋友们的爱心奉献。



顶呱刮送您“金镶玉”

近期,湖南省体育彩票管理中心推出一款宝石系列新票——“金镶玉”,珠宝系列的彩票不仅名字喜气,更有富贵之气。宝石系列“顶呱刮”一直深受彩民喜爱,从之前的红宝石、绿翡翠、三重钻石,到去年的闪耀宝9、宝石之王,都在广大彩民中热卖。相信“金镶玉”的上市会带给彩民更多的幸运与惊喜。

“金镶玉”刮奖区设计所采用的形式,体现出了中国传统文化中的“金玉良缘”。“玉”字在古人心目中是一个美好、高尚的字眼,在古代诗词中,常用玉来比喻和形容一切美好的人或事物。“金镶玉”的面市也预示着给彩民朋友带来幸运。

“金镶玉”看起来十分华丽,票面上衬托着翡翠、珠宝等元素,刮奖区由翡翠覆盖,玩法为“关键数字匹配+5倍”。具体玩法规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额;如果出现一个翡翠标志,即中得该标志下方所



示金额的五倍,兼中兼得。一张彩票有12次中奖机会。共9个奖级,奖金从10元到25万元不等。

“火锅奖”让彩民皆大欢喜

论技术含量,足彩在所有彩票玩法中绝无对手,所有的足彩彩民无一不是足球爱好者,他们对各球队进行研究,在观赏球赛的同时竞猜比赛结果,而大部分彩民能通过竞猜获得丰厚的奖金。

湖南彩民在足彩玩法上的收获位列全国前茅,这是有目共睹的,奖金高至500万元的不胜枚举,“火锅奖”也时有发生。2月27日,足彩胜负彩第12024期开奖,全国共开出99注10万多元的一等奖,另外还中出2489注二

等奖,每注1857元;同期开奖的任选九场更是中出多达14988注头奖,每注1008元。

我省彩民表现不凡,力揽其中8注一等奖和115注二等奖,以及642注任选九场头奖。

据统计,今年我省彩民已收获足彩胜负游戏46注一等奖,二等奖则多达1198注。当然,皆大欢喜的时候也往往是端上“火锅”的时候,彩民朋友,您分上一杯羹了吗?

超级大乐透 22 期送出 51 注头奖

2月27日,体育彩票超级大乐透玩法第12022期开奖,当期大乐透再次送出3注头奖,这也是大乐透玩法连续第四期送出头奖。超级大乐透进入2012年以来已经连续为广大彩民送上51注一等奖。

值得关注的是,虽然近期大乐透头奖势头不减,连续四期送出多注头奖,但几位中奖彩民“不约而同”的都没有采取追加投注的方式,也错失了收获更多奖金的机会。

据统计,超级大乐透在本年度开奖的22期中,基本投注奖金达到1000万

元的有8注,遗憾的是这8注一等奖得主均未进行追加投注。但值得一提的是,今年以来除了8注千万大奖,还出现了更加喜人的巨奖。2月6日元宵节,超级大乐透第12013期开出7注头奖,其中5注追加一等奖被辽宁彩民花30元进行5倍投注擒获,总奖金高达4584万元。2月25日,河北石家庄彩民收获第12021期3注头奖,该彩民仅花6元进行3注单式投注便将2286万元收入囊中,可惜未追加,否则奖金将更加丰厚。

投资理财玩竞彩——计划投注

喜欢竞彩的朋友可能会时不时思考一个问题,我们玩竞彩究竟是纯粹地为了玩而玩,还是把它当作投资理财的一个工具,在湘潭市竞彩事业做得非常好的业主王俊给出了他自己的答案——他选择了后者。

为了实现稳定盈利的目标,王俊和他的彩友们一直坚持计划投注竞彩2串1,最近的一次计划投入了6万,中得

的奖金却有20几万,再次证明了计划投注的可行性。据介绍,在整个计划投注中,选择比赛场次很有讲究,一般回报率会在三倍以上,只要整个计划的命中率在30%以上就差不多能盈利了,这样就降低了资金的风险以及提高了可操作性。

如果你对竞彩也很了解,是不是感觉猜中两场比赛很容易,是这样的话,就

赶紧自己动手制定一个竞彩2串1的投注计划,或者组团实践吧。

本周末的重点赛事法国甲级联赛争冠形势非常清晰,巴黎圣日耳曼和蒙彼利埃的前两名位置比较牢固,基本锁定两个欧冠名额,争夺第三个名额的球队包括里尔、里昂、马赛三支传统强队,以及圣埃蒂安、雷恩、图卢兹等搅局者。保级形势一如往年一般混乱,排名后10位

的球队都需要为保级努力。法甲本赛季平局率为31%,仍是五大联赛最高,客胜率22%是五大联赛最低,因此彩民朋友可以采用“主强追胜”、“客强搏平”、“强强对话搏平”的思路来投注。

需提醒彩民朋友的是,2012年3月1日至5月31日期间的每个周六和周日,竞彩足球胜平负游戏除个别特殊比赛场次外其余比赛场次均不让球。

体育彩票开奖结果查询 网络直播:新浪网(www.sina.com)每日20:30左右 电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播 中央5台 每日21:50-22:00 电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00

欢迎登录湖南体彩网www.hntcai.com 湖南体彩新浪微博http://weibo.com/hntcai 腾讯微博http://t.qq.com/hntc2011